



В Костромской области осуждена генеральный директор ООО «Тепловодоканал» за поставку населению воды с превышенным содержанием бора

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору ООО «Тепловодоканал». Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Напомним, что указанное уголовное дело было возбуждено по результатам проверки информации СМИ о подаче жителям города Буя воды ненадлежащего качества.

Следствием и судом установлено, что с 2011 года руководитель предприятия, достоверно зная, что поставляемая жителям города Буя питьевая вода не соответствует требованиям безопасности, в целях извлечения прибыли от оказываемых услуг по водоснабжению обеспечивала добычу и поставку питьевой воды потребителям (абонентам), а это более 17 тысяч жителей города Буя Костромской области. По заключению центра гигиены и эпидемиологии в Костромской области, в образцах воды, поставляемой ООО «Тепловодоканал» населению для питьевых целей, в два раза превышена концентрация содержания бора, что не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей при употреблении ее внутрь.

Следует отметить, что в ходе предварительного следствия руководством ООО «Тепловодоканал» были приняты меры к установке системы по обезбориванию воды.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде штрафа в размере 45 тысяч рублей.

16 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1248692>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
